
Polo- Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 

žka Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 

1 E-RÁM S POLOHOVADLY BP-00-01        1 

 SESTAVA              

2 KRYT - KONÍK BP-00-02        2 

 SVAŘENEC S235JR (11 375)        

3 KRYT - PŘEVODOVKA BP-00-03        2 

 SVAŘENEC S235JR (11 375)        

4 PLECH BP-00-04        1 

 PLECH ČSN 42 5310-10-1000x1000 S235JR (11 375)        

5 ŠROUB ISO 4762 M12x45              4 

                    

6 ŠROUB ISO 4762 M16x50              18 

                    

7 ŠROUB ISO 4762 M16x80              48 

                    

8 ŠROUB ISO 4762 M16x100              6 

                    

9 ŠROUB ISO 4762 M16x60              6 

                    

10 ŠROUB ISO 4762 M14x55              4 

                    

11 ŠROUB ISO 4762 M10x30              2 

                    

12 ŠROUB ISO 4762 M8x16              8 

                    

13 MATICE ISO 4032 M16              69 

                    

14 MATICE ISO 4032 M12              4 

                    

15 MATICE ISO 4032 M14              4 

                    

16 PODLOŽKA 16 ČSN 02 1702              78 

                    

17 PODLOŽKA 12 ČSN 02 1702              4 

                    

18 PODLOŽKA 14 ČSN 02 1702              4 

                    

19 PODLOŽKA 10 ČSN 02 1702              2 

                    

20 PODLOŽKA DIN 434 17              66 

                    

                   
Index Změna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracov. O. Salva  Norm. ref.   Mikrofilm  
Skupinář   Přezk.   Sestava BP-00-S 
Technol.   Schválil    Hmotn. [kg] 15985,450 

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 

  E-RÁM SE VŠEMI KOMPONENTY 

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO KUSOVNÍKU:    
 

BP-00-K 
                                                                                                LIST: 1/2 

 



Polo- Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 

žka Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 

21 PODLOŽKA DIN 434 13,5              4 

                    

22 ABB IRBT 2005 12 m              1 

                    

23 ZÁBRANA NA MÍRU              2 

 výrobce zatím nedomluven              

24 ABB IRB 4600              1 

                    

25 ABB TORCH SERVICE CENTER              1 

                    

26 SVÁŘEČKA FRONIUS              1 

 model se liší podle zákazníka              

27 ABB MARATHON PACK              1 

                    

28 ABB RAISER 250 mm              1 

                    

29                         

                    

30                         

                    

31                         

                    

32                         

                    

33                         

                    

34                         

                    

35                         

                    

36                         

                    

37                         

                    

38                         

                    

39                         

                    

40                         

                    

                   
Index Změna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracov. O. Salva  Norm. ref.   Mikrofilm  
Skupinář   Přezk.   Sestava BP-00-S 
Technol.   Schválil   Hmotn. [kg] 15985,450 

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 

  E-RÁM SE VŠEMI KOMPONENTY 

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO KUSOVNÍKU:    
 

BP-00-K 
                                                                                                LIST: 2/2 

 


